
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με  την  παρούσα  επιστολή  θα  θέλαμε  να  σας  γνωστοποιήσουμε  ότι  η  Περιφέρεια
Κεντρικής Μακεδονίας, πραγματοποιώντας το πρόγραμμα συμμετοχών της στις Διεθνείς
Εκθέσεις  Τουρισμού  για  το  έτος  2025,  επιθυμεί  να  σας  προσκαλέσει  σε  μία  κοινή
προσπάθεια με στόχο να εμφανιστεί το τουριστικό προϊόν της Κεντρικής Μακεδονίας πιο
ελκυστικό  και  να  δοθεί  η  ευκαιρία  σε  φορείς,  διακεκριμένες  επιχειρήσεις  και
επαγγελματικές ενώσεις να αξιοποιήσουν τις δυνατότητες προβολής των προϊόντων ή και
των υπηρεσιών τους. 

Πιο  συγκεκριμένα  η έκθεση  στην  οποία  θα  συμμετάσχει  η  Περιφέρεια  Κεντρικής
Μακεδονίας τον μήνα Απρίλιο: 

1.“TRAVEL EXPO CYPRUS 2025”,  η  οποία  θα  πραγματοποιηθεί  στη Λευκωσία  της
Κύπρου από τις 25 έως τις 27 Απριλίου 2025.

Περαιτέρω πληροφορίες  για τη διοργάνωση και  τις  ώρες  λειτουργίας  θα βρείτε  στην
ιστοσελίδα: http://www.travelexpocyprus.com/.

Στην  παραπάνω έκθεση η Περιφέρεια μπορεί να διαθέσει τον χώρο της για: 
α. τη φιλοξενία επαγγελματικών συναντήσεων
β. τη διοργάνωση παρουσιάσεων 
γ. τη διανομή πληροφοριακού υλικού 
δ. τη διοργάνωση εκδηλώσεων και
ε. τη συντονισμένη αξιοποίηση των ευκαιριών επικοινωνίας με επαγγελματίες του 
τουρισμού και δημοσιογράφους.

Σας  υπενθυμίζουμε  ότι  η  Περιφέρεια  Κεντρικής  Μακεδονίας  δεν  αναλαμβάνει  την
διαδικασία και το κόστος μεταφοράς του υλικού τουριστικής προβολής άλλων φορέων.
Ο  κάθε  φορέας  θα  πρέπει  να  μεριμνήσει  με  δική  του  ευθύνη  για  την  αποστολή  του
τουριστικού  του  υλικού,  ενημερώνοντας  παράλληλα  την  Περιφέρεια.  Επιπρόσθετα,  σας
ενημερώνουμε  ότι  δεν  υπάρχει  δυνατότητα  εξασφάλισης  καρτών εισόδου,  καθώς αυτές
διατίθενται σε περιορισμένο αριθμό (συνήθως μόνο δύο).

Σε περίπτωση που επιθυμείτε τη συνεργασία για τη συντονισμένη και εναρμονισμένη
τουριστική προβολή της Κεντρικής Μακεδονίας, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας
στα τηλέφωνα 2331350102 (κα Ιωάννα Γκουτζιλίκα), 2371351444 (κ Αναστάσιος Αδάμ)
και  να  αποστείλετε  σχετικό  αίτημα  στην  παρακάτω  ηλεκτρονική  διεύθυνση:
tourismos@pkm.gov.gr

http://www.travelexpocyprus.com/

